

若伊在核问题上不合作

德国考虑制裁伊朗

新华社柏林1月18日电(记者 刘向) 德国总理默克尔18日表示,如果伊朗在核问题上不转变态度,德国准备与其他国家合作,对伊朗实施“全面制裁”。

默克尔当天在与到访的以色列总理内塔尼亚胡会晤后举行的联合新闻发布会上说:“我们一再向伊朗提出建议,进行理性和透明

的合作。遗憾的是伊朗至今没有接受,以至我们必须越来越强烈地考虑制裁的必要性。”

默克尔同时表示,制裁最好在联合国安理会框架内实施。

内塔尼亚胡则要求国际社会立即对伊朗实施严厉制裁。他当天携5名内阁部长出席了在柏林举行的第二届德国和以色列内阁联

席会议。

美国等西方国家指责伊朗在寻求获得核武器,但伊朗一直宣称其核项目是出于和平目的。国际原子能机构2009年10月曾提出一份草案,要求伊朗当年年底前将低纯度浓缩铀运往俄罗斯进一步提纯,再转由法国将其制成伊朗研究用核反应堆所需的核燃

料棒。伊朗对美国等国设定的“最后期限”不予理会,但提出可以考虑在伊朗境内或土耳其与西方国家交换核燃料。

美国、俄罗斯、中国、法国、英国和德国六国代表本月16日在纽约举行会议,就进一步制裁伊朗问题进行了初步讨论,但会议没有达成任何一致性意见。

日航申请破产保护

1月19日,一架日本航空公司的飞机在日本东京羽田机场滑行。

严重亏损的日本航空公司19日决定申请破产保护,从而将进入由日本政府主导的破产重组程序。(新华社/美联)



法发行虎年生肖纪念邮票

1月18日,为迎接中国农历新年的到来,法国邮政总局开始发售中国虎年生肖纪念邮票。2005年,法国首次发行了中国农历鸡年生肖纪念邮票,此后又陆续发行了狗年、猪年、鼠年和牛年生肖纪念邮票,吸引了大批集邮爱好者踊跃购买。(新华社发)

列车停运影响乘客 “欧洲之星” 提供补偿

据新华社伦敦1月18日电 “欧洲之星”列车公司18日表示,它将向去年圣诞节前夕受到列车停运影响的乘客提供1000万英镑(约合1600万美元)的补偿。

去年圣诞节前夕,“欧洲之星”高速列车受大雪影响导致电路出现故障,5列列车瘫痪在海底隧道中,导致数千名旅客在没有食物、饮水和毯子的情况下受困数小时。随后“欧洲之星”列车公司暂停运行3天,调查事故原因并进行安全测试。

回家是福,团圆是福。亲朋乡亲,一声声问候传递爱的沟通,

神州行更多实惠送给您,祝您开开心心过大年!

• 买手机大实惠

即日起至2010年3月31日,您只要前往乡镇移动营业厅或星级以下手机卖场购买指定手机即可获赠200元话费!

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录www.ha.chinamobile.com查询。

• 打电话大实惠

(1)两地一家:2009年12月18日~2010年3月31日,省内直拨电话最低0.19元/分钟,月功耗费2元/月;省外回家打电话最低0.29元/分钟,月功耗费3元/月。接听费免费。

(2)12593:本地拨打12593打国内长途(除港澳台),忙时0.29元/分钟,闲时0.19元/分钟。

(3)亲情号码:发短信“QH”至10086即可设置10个亲情号码,拨打亲情号跨市话只收0.1元/分钟,长途0.15元/分钟。

(4)办理神州行家圆卡08版套餐,享受双重优惠。

移动改变生活